

免费体检 “好药”试吃

# 冒牌“医二代”糖豆忽悠人

**晚报讯** (特约记者 王雪纯)自称医院退休院长的儿子,亲自驱车登门接送老人体检,还送药让老人免费试吃。近日,家住滕州市上海通盛小区的周大爷就遇到了这种事情,更令他苦恼的是上当受骗的老伴却“不知悔改”。

近日,家住上海通盛小区的69岁老人闫贵英在小区散步,看到门口围着一群人,就上前一看,原来有两个人正在给小区的老年人免费测量血压。闫贵英老人一直对养生看病比较“痴迷”,见状就上前测起了血压,“老伴回来后就给我说过两天她要去枣庄一个医院检查。”闫贵英老人的老伴周大爷说。不仅如此,在门口宣传的两个人,其中一位自称是原来滕州建设兵团附属医院院长的儿子,兵团不存在之后,该医院便归属枣庄市中医医院,他幼年便跟随父亲学医,认识很多医学方面的专家,在小区门口免费

测血压只是医院一个关爱老人的活动,属于义诊。

到了约定日期,“院长”的儿子如约来到通盛小区门口,接了6位老人前往某医院。排队、挂号、做检查,这位好心的“医二代”忙前忙后,仅收取了50元车费后便将老人们送到各自家门口,“老伴回来后直夸那位‘医生’好心,不止免费给他们测血压,还给了他们两盒治疗心脏过缓、血糖偏高的药免费试吃,说是对颈动脉方面的疾病很有效。”周大爷说。

过了几天,这位“医二代”又来到周大爷家,当时只有闫贵英老人一人在家,一番忽悠下,闫贵英老人便花了3300块钱购买了“医二代”10盒所谓的“浓缩纳豆片”。

由于该药物并无使用说明书,周大爷便怀疑老伴上当受骗了,便于近日给记者打来电话。5月27日,记者拨打了

枣庄市中医院办公室的电话,工作人员说该男子并不是该医院的工作人员,而医院近期并没有在滕州市举行义诊,而且就算义诊也只是在中小学校内为学生义诊。“我们认为老人是上当受骗了,以前医院也接到过类似的求证电话,希望广大市民要提高防范意识,我们医院如果举行义诊,一定会有工作证件,而且也不会是两个人,我们会组织专门的专家队伍。”该工作人员说。随后,记者又咨询了滕州市药品稽查大队俞队长,“这应该是一种类似糖豆的东西,除去无说明书不外规定外,根据我国的《药品说明书和标签管理规定》,药品的包装上不得选用草书、篆书等不易识别的字体,不得使用斜体、中空、阴影等形式对字体进行修饰。如果遇到食品保健品冒充药物进行销售的情况,可以向当地药品监督部门举报。”俞队长说。



## 水果摊摆上路中间

近日,记者在薛城区燕山南路看到,两个水果摊贩竟将其摊子推到了马路中间进行售卖,过往的非机动车辆只好在机动车道上行驶,造成了很大的安全隐患。

(记者 王龙飞 摄)

## 散葬烈士墓“乔迁”陵园

**晚报讯** (记者 岳娜)近日,薛城区民政局利用十天时间集中将全区七个镇街的散葬烈士墓统一搬迁到薛城区烈士陵园进行集中管理。

为了满足散葬烈士迁葬需要,薛城区政府批准投资400余万元投建了薛城区烈士陵园,把薛城区散葬烈士

全部纳入规划,集中管理,列为薛城区宣传弘扬“双拥”及“红色”教育和烈士褒扬为一体的爱国主义教育基地。

据了解,在散葬烈士墓普查过程中,薛城区民政局工作人员深入村(居)对散葬烈士墓进行核实,摸清零散烈士纪念设施的数量、分布状况、管

理现状及迁葬条件等基本情况,并对核实登记内容建立电子档案,方便统一管理。在散葬烈士集中迁葬管理工作中,充分尊重地方习俗,注重人文关怀,体谅烈士亲属的心理感受,照顾他们的合理要求,并建立了完善的资料档案,以备今后有据可查。

借钱开养殖场 晚上睡在鸭舍旁

## 残疾妈妈家庭事业一人扛

**晚报讯** (记者 王萍)“我现在的愿望,就是把账还上,把养殖场办起来!”5月23日,记者见到了今年43岁的残疾人张艳,她刚从大集上卖完鸭子回来,又一瘸一拐地忙着喂鸭子。

据了解,家住峄城区的张艳2012年向亲戚朋友借了三十万元承包了1000亩地,办了一个7000只规模的鸭场。按照张艳的预期,只要不出意外,她很快就能把钱还上。“谁知去年的禽流感,鸭子长大了没人来收,不仅卖不出去每天还得喂养,一下子亏损了很多,目前,我仅靠卖鸭苗维持生计。”张艳为难地说。

两年来,张艳最期待的便是养鸭有收益,把账还上,所以张艳对鸭子的成长和成活很上心,根本无暇顾及生活。因为丈夫患有先天智障无法照顾家,她既要照顾孩子,又要管理养殖场,为了维持生活,张艳想尽了一切办法。“走投无路的时候,我才向村里求助,村书记给我先后筹了不少钱,但这钱有利息,可我也没有别的办法,实在弄不出钱来,每天鸭子的饲料和人工都需要钱。我现在就是希望相关部门能给予我一点帮助,因为我实在难以维持了。”张艳一筹莫展地说。

一靠近养殖场,记者便闻到了鸭

子的粪便味儿和饲料味儿,嗡嗡的苍蝇迎面而来,在养殖场里还铺着一张钢丝床,被子上也爬满了苍蝇,“每天晚上还得把鸭子赶开,不然夜里鸭子堆在一起,会有压着的,容易造成鸭苗死亡,晚上必须有人看着,所以我天天得睡在养殖场里。”说到这,张艳一脸无助,眼神忧伤,险些落泪。

“孩子现在不上学了,目前在家里帮我干点家务,我感觉没有照顾好孩子。”作为母亲,张艳愧疚地说。就这样,这个身残的母亲,艰难地走在创业的路上,她的艰辛不仅能看,也能感受到。

## 庆祝“六一”儿童节



5月29日上午,枣庄学院美术学院10余位大学生走进大山深处的山亭区凫城镇崔庄小学,给这里的留守儿童送来了学习用品和节日礼物,并和这些小弟弟小妹妹们同台演出,迎接“六一”儿童节的到来。

(记者 邵士营 摄)



5月29日,市中区团区委一行四人来到税郭镇连心沙沟小学,为这里的60名留守儿童送去了新书包和儿童文学读本。据悉,值“六一”儿童节到来之际,市中区团区委开展了以“点燃希望之光,助力梦想起航”为主题的捐书助学活动,为辖区希望小学捐书助学,为少年儿童送去节日的问候。

(记者 邵士营 摄)



“我们有新书包了!”一位留守儿童拿着新书包高兴地说。5月28日上午,滕州市关工委来到了华晨育才小学,为27名留守儿童赠送书包、文具、词典等学习用品。同时,组织这些留守儿童来到了滕州市某职业体验馆免费体验消防、警察、医务人员等不同职业,在一片欢声笑语中提前过了“六一”儿童节。

(特约记者 侯志龙 张波 摄)



5月27日,在“六一”国际儿童节来临前夕,薛城区妇联组织开展了“庆六一 关爱留守儿童”活动,到全区留守儿童活动站看望了留守儿童,为他们送去了书籍、体育用品、学习用品等,鼓励他们努力成为对社会有用栋梁之才。

(通讯员 徐子棋 摄)